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Seminář č. 6 – Hospodářský růst a 

ekonomické cyklyekonomické cykly



• Jaký je rozdíl mezi hospodářským růstem a • Jaký je rozdíl mezi hospodářským růstem a 

růstem výkonu a proč je nutné to rozlišovat?

• Vysvětlete (znázorněte) hospodářský růst pomocí • Vysvětlete (znázorněte) hospodářský růst pomocí 

modelu AS-AD a pomocí PPF (hranice výrobních modelu AS-AD a pomocí PPF (hranice výrobních 

možností)

• Jaký je vztah PPF a potenciálního produktu?• Jaký je vztah PPF a potenciálního produktu?

• Charakterizujte jednotlivé fáze hospodářského • Charakterizujte jednotlivé fáze hospodářského 

cyklu

• Objasněte rozdíl mez klasickou recesí, slumpflací• Objasněte rozdíl mez klasickou recesí, slumpflací

a stagflací, a to pomocí modelu AS-ADa stagflací, a to pomocí modelu AS-AD

• Uveďte nějaké příklady, kdy a kde došlo k recesi a 

ke slumpflacike slumpflaci



• Co je to perioda a amplituda hospodářského • Co je to perioda a amplituda hospodářského 
cyklu?

• Jmenujte některé extenzivní a některé intenzivní • Jmenujte některé extenzivní a některé intenzivní 
faktory hospodářského růstu

• Uveďte příklad ekonomiky (současné i z historie), • Uveďte příklad ekonomiky (současné i z historie), 
která se vyznačuje (vyznačovala) extenzivním 
hospodářským růstem?
která se vyznačuje (vyznačovala) extenzivním 
hospodářským růstem?

• V jaké fázi cyklu se v současnosti nachází česká 
ekonomika a proč si to myslíte?

• V jaké fázi cyklu se v současnosti nachází česká 
ekonomika a proč si to myslíte?

• Prožívá současný svět recesi nebo slumpflaci a • Prožívá současný svět recesi nebo slumpflaci a 
jaké jsou dle vašeho  názoru příčiny současných 
ekonomických problémů?ekonomických problémů?

• Uveďte nějaká teoretická zdůvodnění cyklického 
kolísání ekonomiky a vysvětletekolísání ekonomiky a vysvětlete


